

PREȚUL
Abonamentului
La zilnic
Pe 1 an lei 500
Pe 1/2 an lei 280
Pentru autori-
tăți și instituții
1000 Lei anual
La săptămânal
Pe 1 an lei 150
Pe 1/2 an „ 80

Tribuna

Reparații de
RADIO
PROMT și
IEFTIN
Radio-Lux
KUNTE
Str. Regina
Maria No. 49

Director: N. Coman DROC
REDAȚII:
Sibiu Str. Regina Maria Nr. 8
București Bulevardul Elisabeta 24
Telefon 3.70.39.

Ziar National Independent

Administrația:
Sibiu Str. Regina Maria 8
Anunțuri: Lei 5 cm² în pagina in-
seratelor și Lei 8 în pag-
na de text.

Interview cu D. C. Argetoianu

Preponderența intereselor Agrare

Fostul ministru de finanțe despre programele de partid și guvern și despre programul „Uniunii Agrare“

D. C. Argetoianu, președintele „Uniunii Agrare“ a binevoit să dea ziarului „Adevărul“, următorul extrem de important interview:

Peste câteva zile are loc congresul Uniunii Agrare, de sub președenția d-lui C. Argetoianu.

Am rugat pe d. Argetoianu să ne comunice problemele care vor forma obiectul de discuții al congresului, — și în legătură cu aceasta, părerile d-sale asupra unor chestiuni la ordinea zilei.

Întrebare: Iați convorbirea cu fostul ministru de finanțe:

Programul „Uniunii Agrare“ nu se revizuește

— „Care este scopul congresului Uniunii Agrare convocat pentru 8 și 9 Iunie? E vorba de o revizuire a programului?”

— Nici de cum. Statutele Uniunii Agrare prevăd ținerea unui congres al partidului în fiecare an. Congresul dela 8 și 9 Iunie e congresul nostru anual statutar.

Nu e vorba nici de un congres pentru revizuirea programului, nici de un congres de masse în vederea unei acțiuni politice determinate.

După statutele noastre, în afară de membrii comitetului central (vre-o 200) nu sunt admiși la congres decât maximum 5 delegați de fiecare organizațiune județeană.

La congresele noastre nu participă prin urmare decât vre-o 500 de persoane, la care se adaugă câțiva invitați reprezentanți ai Presei. Congresul nostru are un caracter exclusiv tehnic și nu va fi însoțit nici urmat de o înfruntare publică. De acela nici nu l ținem în clasicul Rio și în colaborarea cu forfoteala de pe calea Victoriei, ci într-o sală retrasă și liniștită pe strada Brezoianu.

Nu intenționăm nici o revizuire a programului. Asupra acestui punct să-mi dați voce să vă fac o mărturisire: nu pricep revizuirile programelor de partid. Un partid se constituie pe baza unei ideologii care nu poate fi schimbată fără să se schimbe întreaga încheiere a partidului.

Programele de partid.

Un program de partid se poate rezuma în câteva cuvinte care determină foată acțiunea politică a partidului. Programul partidului național-țărănesc e de a urmări realizarea ste-

tului țărănesc; în vederea acestui scop partidul își determină întreaga lui acțiune. Partidul național liberal eponent al burgheziilor urbane, urmărește adaptarea doctrinelor capitaliste la preschimbările sociale rezultate din zdruncinarea războiului. Uniunea Agrară urmărește rezolvarea tuturor problemelor sociale, politice și economice prin prisma supremației intereselor agrare. Ce se poate schimba în aceste probleme? Nimic, fiindcă orice schimbare ar preface însăși structura fiecărui partid.

Și programele de guvern

Există o altă categorie de programe, dar acestea nu sunt programe de partid, ci programele de guvernământ. Programele de guvernământ însă sunt variabile fiindcă ele depind pe deoparte, de ideologia fiecărui partid, iar pe de alta de împrejurări și de posibilități. A alcătui în fiecare an sau de multe ori și de două ori pe an programe de guvernământ sub denumirea falsă de programe de partid constituie un joc copilăresc menit să distreze pe oamenii fără răspundere și fără ocupație.

Ce probleme se vor discuta

Am grupat aceste probleme după afinitățile lor și pentru fiecare din ele rapoartori speciali vor expune stările de fapt. Pe baza rapoartelor comunicate congresului se vor discuta toate aceste probleme și se vor indica în concluziuni scrise soluțiunile pe care «Uniunea Agrară» le crede realizabile în acest moment.

Aceste soluțiuni nu pot fi valabile bine înțeles decât în împrejurările de azi și nu vor prejudeca întru nimic soluțiunile unui program de guvernământ bazat pe împrejurări și pe posibilități schimbate.

— «Puteți să ne dați vre-o indicație asupra grupării problemelor pe care le supuneți congresului?»

— Iată le:

a) Problema constituțională și regimul electoral.

b) Problema organizării producției și valorificării produselor agricole.

1. Mecanizarea agricolă și situația micilor agricultori.

2. Organizarea și valorificarea creșcătorii rurale.

Ocotirea intereselor Agrare

Noi vedem lucrurile cu totul altfel. Programul nostru este fixat. Noi socotim că interesele agrare sunt nu numai precumpănitoare în România, dar încă, că numai prin ocotirea lor se pot rezolva în sensul tradiției noastre naționale toate celelalte probleme sociale, politice și economice.

Iată de ce congresul nostru nu se va preocupa de redactarea unui program. Programul nostru de partid e cunoscut de toată lumea și n'avem nimic de schimbat într'insul.

Un program de guvernământ nu suntem chemați noi să-l facem astăzi fiindcă nu avem răspunderea guvernării. Il vom face în ziua în care vom avea această răspundere, potrivit cu cerințele și cu posibilitățile din acel moment.

Congresul nostru se va mărgini prin urmare, în afară de rezolvirea chestiunilor curente de organizație, la discutarea problemelor la ordinea zilei pentru lămurirea lor în fața opiniei publice.

2. Regimul comerțului exterior.
3. Regimul industriei naționale.
4. Problema monopolurilor.
5. Valorificarea minereurilor și metalelor prețioase.

6. Problema petrolului.
7. Problema lichidării pasivelor.
f) Problema monetară și valutară.
g) Problema administrativă.
h) Problema armamentului în legătură cu industria națională.

i) Problema națională.
1. Raporturile cu minoritățile etnice.

2. Organizarea muncii din punct de vedere național.

j) Probleme sociale.

1. Reorganizarea sanitară.
2. Problema învățământului.

3) Problema drumurilor, etc.

Orientarea politică a „Uniunii Agrare“

— „Care vor fi hotărârile congresului asupra îndrumărilor politice ale «Uniunii Agrare»?”

— E o chestiune care nu e de competența congresului și care privește numai direcțiunea partidului și comitetul său central.

Congresul în asemenea materie e chemat să se pronunțe numai în

cazul în care anumite hotărâri politice ar urma să modifice structura partidului.

„Nu sunt ghicitor..“

— „Socotiți că suntem în prezua unor importante schimbări în viața noastră politică?”

— „Nu vă pot răspunde fiindcă nu sunt ghicitor de meserie.

În scumpa noastră Românie am ajuns la excluderea logicei din politică, prin urmare nici o prevedere rațională nu are sorți de izbândă“, încheie d. Argetoianu declarațiile sale.

Moartea episcopului Grigorie Comșa al Aradului

O năprasnică știre în fața căreia stăm înmărmuriți ne parvine. Tânărul și energicul fiu al Făgărașului, Prea Sfințitul Grigorie, episcop al Aradului, ne-a părăsit. —

O neiertătoare soartă, un crud destin, ni-l răpus în câteva zile, întrerupându-i o activitate pe cât de rodnică pe atât de importantă neamului românesc. —

Pus în fruntea celei mai tinere episcopii ortodoxe, cea mai atacată în special de dușmanii sectanți ai orto-

doxismului, episcopul Dr. Gr. Comșa a dezvoltat o activitate fără pereche, rămânând o pildă vie pentru generațiile viitoare. —

Episcopul Origore Comșa al Aradului s'a născut în ziua de 13 Maiu 1889 în comuna Comana de sus, județul Făgăraș, din părinți învățați. El a urmat cursurile primare în comuna natală, liceul la Făgăraș, trei ani de teologie la „Seminarul Andreian“ din Sibiu și apoi a urmat universitatea la Viena și Budapesta.

Revendicările tineretului

Din toate colțurile lumii, strigătele oamenilor maturi, cu bun simț și orientări practice, au dat alarma împotriva unui tineret recalcitrant care, în ajunul înfrângerii sale în arena vieții, revendică înainte de a arăta ce poate produce.

Fiindcă aparent așa sunt prezentate — și desigur fals — pozițiile în cari, tânără generație și cea post belică stau față în față.

Înainte însă de a fi o luptă orgolioasă de preponderență spirituală harja aceasta care macină și subminează în ambele organisme, e o bălăie organizată, vie, pusă direct în cadrul social.

Tineretul are astăzi în fața istoriei și în fața umanității, o răspundere directă și imediată. Ideile generoase și liberale, din secolul XIX-lea, au fost purtate tot de un tineret ca și acesta. A abdica dela aceste îndatoriri esențiale e o crimă.

Oamenii mijlocii și cuminți, cari se sperie de marșul evoluat al tineretului, nu sunt poate singurii vinovați că mai stău într-o mentalitate retrogradă.

Glasul tineretului trebuia să lămurească opinia publică. Tineretul nu poate răsufla, nu poate trăi cu mijloacele oferite, atât de sgârțit, de bătrâni. E o luptă pentru locuri și pentru plasarea de valori, în locul pseudo valorilor cocoșate sus, în vârful piramidelor sociale, în consilii de administrație, în fabrici, magazine și birouri, astfel trebuie pusă problema just adecvată momentului social pe care îl traversează.

Criza teatrului

Dela ivirea filmului, cercurile teatrale și-au arătat îngrijorarea cu privire la concurența pe care filmul o va face scenei.

Evident, în perioada în care industria cinematografică era în fașe, oamenii de teatru discutau problema aceasta numai sub raportul perspectivei. Anii au trecut și arta a cinematografică a luat o dezvoltare tot mai mare, fără însă ca temerile oamenilor de teatru să se fi dovedit întemeiate. S'a putut constata — și această constatare au făcut-o adesea cei cari se temeau la început de concurența filmului — că cinematograful, departe de a constitui o piedică pentru dezvoltarea teatrului, a fost, dimpotrivă, un stimulant. Explicația e simplă: cinematograful la începutul lui — artă minoră — a pregătit marile mase pentru teatru. Din rândurile spectatorilor de cinema se recrutează viitorii frecventatori ai teatrului.

Și totuși teatrul trece printr-o criză care zguduie profund temelile lui. Dar criza teatrului nu trebuie căutată în concurența pe care i-o face cinematograful, care în intervalul acesta s'a ridicat pe treapta artistică, cucerind nu numai masele dar și elita cugețătoare a omenirii.

Pricina crizei teatrului este pricina tuturor crizelor: situația economică a țării noastre și în general, a tuturor țărilor capitaliste.

Criza aceasta economică, care aruncă masele producătoare în ghiarele mizeriei, a determinat golirea sălilor de spectacol. Criza a lovit și loveste deopotrivă și în teatru și în cinematograful. Cinematograful

Nu e vorba de un romantism forțat, de încercări exhibiționiste, pentru a impune norme și criterii «moderne» cu orice preț, ci e vorba de un drept firesc și elementar al tineretului, la viață, acțiune și progres.

Dacă se ia metodic tineretului aceasta posibilitate, va reacționa cu rând și poate prin orice mijloace.

Dela înțelegerea celor mai mari și mai cu experiență decât noi așteptăm noi, tinerii, dreptate și loc în câmpul muncii. Vrem să muncim cot la cot cu toată lumea care vrea să muncească, dar în același timp, vrem să și impunem condiții de muncă umanitară, pe care civilizația și le-a însușit, în mersul ei liberator prin lume.

Absenteismul, intoleranța și celelalte diversiuni prin care se încearcă să se abată tineretul din drumul lui adevărat, nu intră în cadrele luptei noastre sănătoase și desjelenitoare.

Tineretul vrea ca acolo unde a pus mâna să se cunoască și să se vadă belșug, unde băjbăie întunericul să aprindă torța, unde curg lacrimile suferinței să îmbobocească surâsul de floare al tinereții.

Viața tineretului depinde de felul cum vor înțelege înaintașii noștri, să deschidă porțile lumii.

Vor intra în jocul vieții, ca și până acum, numai libelulele sbârnițoare, sau marea masă va putea să participe și ea la lupta muncii și a izbânzii, pentru a clădi o nouă lume și umanitate?

graful poate pare mai ușor loviturile din cauza rețetei mari a unui film. Odată un film realizat, se fac sute de copii cari rulează pe tot globul, astfel că speșele se acoperă repede și, deci, în caz de criză prețurile locurilor se pot comprima, ajungând în unele localități la 5 lei. La teatru, situația e alta. Trupa, oricât de mică — cuprinde cinci-șase elemente cari au salarii mai mult sau mai puțin mari. La aceasta se adaugă speșele de regie, cari rămân totdeauna aceleași. Și atunci, teatrele nu pot reduce prețul locurilor ca cinematografele și sunt nevoite să recurgă la subvenția statului. Cât timp criza era mai puțin accentuată, statul își făcea datoria, subvenționând teatrele. Azi când criza a atins epogeul, teatrele rămase fără subvenții se dărâmă, iar numai cei cari nu gândesc atribuie acest trist desnodământ, concurenței cinematografului.

ȘTIRI

Dela Chestura Poliției Municipiului Sibiu. În conformitate cu art. 14 din Regulamentul pentru punerea în aplicare a legii Repausului Duminical și sărbătorilor legale, publicat în Mon. Of. Nr. 136 din 24 Maiu 1935, în ziua de 6 Iunie 1935 (: Ziua Eroilor:) vor fi închise: Teatrele, spectacolele, cinematografele și în general toate întreprinderile cari servesc pentru recreația publicului. Deasemenea vor fi închise toate întreprinderile comerciale.

Chestura Poliției Municipiului Sibiu, aduce la cunoștință că pentru evitarea furturilor de biciclete etc., etc., a dispus schimbarea numerelor de ordine și a permiselor de circulație pentru biciclete.

Chestura Poliției Biroul Circulației liberează noile permise de circulație în schimbul timbrului de aviație de 2 lei, iar placa metalică cu numărul de ordine se obține din comerț și este de oțel dublu emailată purtând și stampila poliției, după modelul afișat la Chestură.

Permisele vechi și numerile vechi se anulează.

Se acordă un termen de 30 zile pentru preschimbarea permiselor și a numerilor vechi.

Dela Administrația Financiară Sibiu. Ministrul Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale, prin adresa cu Nr. 10.273 ne aduce la cunoștință că în conformitate cu legea publicată în Mon. Of. Nr. 97 din 23 Aprilie 1935, pentru exercițiul 1935/1936 cota adițională ce se precepe pentru camerele de muncă dela salariații particulari și dela profesioniști și meseriași este de 0,25^{0/0} în loc de 0,15^{0/0} cum s'a preceput în anul precedent.

Dela Primăria Municipiului Sibiu. Comisia Interimară a

Municipiului Sibiu, în ședința din 22 Maiu 1935 a aprobat și votat noul Regulament ptu organizarea hornăritului în Municipiul Sibiu, bazat pe regie proprie.

Noul Regulament este publicat și afișat la Primăria Municipiului timp de 15 zile începând cu data de 24 Maiu 1935 iar toți cei interesați îl pot vedea înăuntrul aceluiaș termen la Serviciul Administrativ în fiecare zi de lucru dela orele 9—12 a. m.

Chemare. — Uniunea Națională secția Sibiu — a foștilor luptători soldați și gradați, din războiu, decorațiilor, invalizilor, orfanilor, și văduvelor de războiu, precum și a foștilor legionari din gărzile naționale române, cheamă acestea categorii de eroi ai războiului de întregire a neamului, să se înscrie cu toții în U. N. A. L.

Fiind buni patrioți români foștii luptători își îndreaptă primul lor gând către M. S. Regele Carol II, Marele Căpitan și Camaradul scump din războiu, căruia îi cunoaștem și marele Său suflet și înaltele Sale calități și imensa Sa iubire de Țară.

În toate țările din lume, foștilor luptători li s'a dat puțința să și manifesteze util pentru Ț. A. Neam și Rege prin metoda de ordine și disciplină. La noi însă — după 16 ani — drepturile foștilor luptători au fost conștințite prin legi, pe care cerem să se aplice după fapte și merite.

Numai o mișcare menită să trezească conștiința națională, va putea să pue zid în jurul scumpului patrioniu ce deținem în virtutea dreptului istoric și numai amintirea groasnicului sacrificiu de războiu, va trebui să înfioreze inima oricărui bun român. Cine se va da înlături dela această sfântă datorie este un laș și dizertor.

Deviza noastră este: „Uniți ca pe front.“

Roadele acestei încheșări naționale, în care nu încap politica de partid, se pot vedea dacă toți luptătorii din 1914—1919, fără deosebire de clasă socială, se vor înscrie în secțiunea U. N. A. L. din comuna lor.

Uniți-vă deci mai mulți foști luptători din comuna cereți-ne statutul și instrucțiunile de organizare, alăturând mărci poștale de 10 lei pentru statut și porto poștal

Adresa! „Uniunea Națională a Foștilor Luptători din Războiu Secția Sibiu“ Str. Altemberg 7

„THALIA“

Rudolf Forster
în
Taina lui
Carlo Cavali

„APOLLO“

Patimile lui
Isus Christos
un film petru toți
admis pentru elevi

„ROXY“

Puterea
Credinței
cu
Dorothea Wieck
Hertha Thiele
Cel mai sublin film
cu subiect religios

Industriași și meseriași!

Pregătiți-vă și anunțați-vă de urgență participarea la al III-lea

Târg de Mostre Sibiu

Dela 20 Iulie — 10 August 1935

Cereți cât mai repede informațiuni dela Direcțiunea Târgului

Camera de Ind. și Comerț, Sibiu Str. Regina Maria 15

„SPERANȚA“

Institutul de credit și economii, societate pe acții în Hosman.

CONVOCARE

Domnii acționari ai institutului de credit și economii „SPERANȚA“ soc. pe acții, se invită conform §§ lor 15 și 16 ai statutelor societății la

a XXVI-a adunare gen. ordinară care se va ține în Hosman, la 17 Iunie 1935 la ora 1 d. m. în localul institutului.

OBIECȚELE:

1. Deschiderea și constituirea adunării (§ ul 21) — 2. Raportul anual al direcțiunii, bilanțul anului de gestiune pe 1933—34 și raportul comitetului de supraveghere. — 3. Distribuția profitului curat și darea absoluturului. 4. Alegerea a lor 4 membri în direcțiune. — 5. Eventuale propuneri.

Domnii acționari cari în sensul § lui 18 și 19 din statutele societății voesc să participe la adunare în persoană sau prin plenipotențiați, sunt rugați a-și depune acțiunile și eventual dovezile de plenipotență cel mult până în 15 Iunie 1935, la 12 ore din zi, la cassa societății.

Hosman, la 26 Maiu 1935

DIRECȚIUNEA

Activ Contul Bilanț la 31 Decembrie 1934. **Pasiv**

Cassa Lei	537	Capital Lei	83.528
Debitori agricoli în conversiune	178.995	Fond de rezervă	49.900
Acții	29.500	Salare restante	5.600
Mobilier	100	«Albina»	41.836
Imobile	23.200	Impozite restante	7.000
	232.332	Depuneri pe termen	58.350
		Dividende neridicate	6.100
		Profit net	18
			232.332

Debit Contul de profit și pierdere **Credit**

Interese la Albina	8.560	Interese Lei	66.967
Cheltuieli	3.892	Diverse venituri	800
Salare	5.400		1.000
Pierdere 1932/33	50.897		68.767
Profit net	18		
	68.767		

Hosman la 31 Decembrie 1934.

DIRECȚIUNEA

Valeriu Pinciu director, Costică Ioaneș, Ioan Vasile, N. Vasile, Nicolae Roșca

Subsemnatul comitet de supraveghere controlând conturile prezente cu registrele societății le am aflat în consonanță.

Hosman la 31 Decembrie 1934.

Ioan Teagău Ioan Târnovean, preș. Ioan Băcilă Nicolae Rolar

Societatea generală a funcționarilor publici București - Piața Victoriei

Convocare

În conformitate cu dispozițiunile art. 141—155 din statute, membrii Societății generale a funcționarilor publici sunt convocați în adunare generală ordinară în ziua de Sâmbătă 8 Iunie 1935 la orele 9 dimineața, în localul propriu din București, Piața Victoriei.

La ordinea zilei sunt următoarele chestiuni:

1. Darea de seamă a consiliului de administrație asupra gestiunii pe anul 1934 și raportul comisiei cenzorilor.
2. Alegerea a trei cenzori activi și a trei supleanți.

În caz că în ziua de 8 Iunie nu se va întruni numărul de membri prevăzut prin art. 148 din statute, adunarea se amână de drept pentru ziua de Duminică 16 Iunie 1935, ora 9 dimineața, când ședința se va ține cu orice număr de membri vor fi prezenți.

Listele cu membri cu drept de a participa la adunare și de a vota, se găsesc afișate la sediul Societății cu 15 zile înainte și pot fi văzute în toate zilele de lucru între orele 9—13

Membrii pot vota personal sau prin delegațiuni.

Candidaturile pentru cenzor activ sau supleanți se depun la direcția Societății cu cel puțin 8 zile libere înainte de data adunării.

Consiliul de Administrație.

BILANȚ

ACTIV încheiat la 31 Decembrie 1934 PASIV

Disponibil în cassă și la bănci lei	2.291.184.—	Capitalul membrilor	69.000.550,57
Creanțe privilegiate și diverse valori realizabile	88.469.674,10	Capitalul Societății	3.066.147,20
Imobile și mobilier	8.115.687,63	Rezervele	4.947.027,58
Valori tranzitorii	3.005.407,25	Fonduri de amortismente	940.555.—
total lei	101.881.952,98	Fond pentru constr.	3.000.000.—
Conturi de ordine	13.575.509,05	Valori tranzitorii	15.675.121,58
		Beneficiu net	3.252.551,05
		Total lei	101.881.952,98
		Conturi de ordine	13.575.509,05

CONT DE PROFIT ȘI PIERDERE

încheiat la 31 Decembrie 1934

Venituri realizate în 1934	11.689.751,05	Chelt. făcute în 1934	8.437.200.—
----------------------------	---------------	-----------------------	-------------

Beneficiu net lei 3.252.551,05.—

Acest bilanț a fost aprobat de Consiliul de administrație, în ședința de la 5 Aprilie 1935.—

Președinte, Cesar Hârjescu
Director general, Ioan N. Papae

Nr. 834 port. 1935.

Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel pe lângă Tribunalul Sibiu, prin aceasta publică, că în baza deciziei Nr. 13013/1934 și Nr. O. II. 5538/1935 a Judecătoriei mixte Sibiu, în favorul reclamantului Nicolae Florea din Sibiu reprezentat prin avocatul Dr. Irimie Milea din Sibiu pentru încasarea creanței de 8624 Lei și accesorii, se fixează termen de licitație pe ziua 4 Iunie 1935, ora 5 d. m. la fața locului în Sibiu Piața Unirii Nr. 10, unde se vor vinde prin licitație publică judiciară mobilier și fețe de masa din restaurant, în valoare de 15.500 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretențiunea care e de încasat, face 8624 Lei capital, dobânzile de sorocite dela, iar sbesele până acum stabilite de 1148 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. XLI: 1908 § 20.

Sibiu, la 6 Maiu 1935.

portărel BACU

No. 2564 port. 1933

Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel pe lângă Tribunalul Sibiu prin aceasta publică, că în baza deciziei Nr. 6934 și Nr. O. II. 10062—1933 a Judecătoriei mixte Sibiu, în favorul reclamantului Sella Pavel reprezentat prin avocatul Dr. Irimie Milea, pentru încasarea creanței de 8850 și accesorii, se fixează termen de licitație pe ziua de 4 Iunie 1935, ora 4 d. m. la fața locului în Sibiu Târgul Fânului Nr. 4 unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară 1 mașină de cusut, 1 oglindă, 1 ceas, 1 dulap, 1 divan, 1 casten, 1 ceas, 1 masă, 2 tablouri, 3 mese și 4 scaune tonet, în valoare de 4570 lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretențiunea care e de încasat, face 5650 Lei bani rest capital, plus speșele până acum stabilite în suma de 3174 Lei rest.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. XLI: 1908, § 20.

Sibiu, la 6 Maiu 1935.

portărel BACU

Mica publicitate

3 Lei Cuvântul

De vânzare

Bicicletă marca „Kaiser

Adresa la ziar

„Pensiunea FRANK“ BUCUREȘTI

B-dul Take Ionescu 12—14 Telefon 2.44.05

Construcție nouă: confort modernă; bucătărie aleasă; serviciu ireproșabil; prețuri avantajoase: Aranjamente cu luna sau ziua

Casă compusă din 5 camere bucatărie, local de prăvălie, pivniță, ped. Adresa la ziar. (1012)

VILA BOEREASCĂ compusă din 6 camere parchetate cu toate depindele curte și grădină mare aproape de centru de vânzare. Adresa la ziar. (1000)

DE VÂNZARE casă nouă compusă din 2 prăvălii, dormitor, sufragerie bucatărie, spaie, antreu, odaie de musafiri, 2 pivnițe, dependințe, apă, canal, electrică în drumul Râșinariilor. Adresa la ziar. (1003)

CASĂ NOUĂ în centrul orașului compusă din 20 camere, bucatărie, baie, antreu, spaie, spălătorie și pivniță frecventată. Total 30 camere. Adresa la ziar. (1001)

CASĂ aproape de centru în cartierul vilelor compusă din 5 camere curte și grădină de vânzare. Adresa la ziar. (1005)

CUMPĂR LIBELE DELA „ALBINA“ până la suma de lei 800.000. precum și în depuneri mai mici. Piațesc imediat Adresa la ziar. (1022)

Depozitul de ghete „FILT“ a adus

Sandale de Sahara

în modele și culori admirabile cu prețurile cele mai ieftine.

Vilegaturiști!

Dela 20 Iulie — 10 August 1935

Pregătiți-vă pentru vizitarea

Târgului de Mostre Sibiu

în legătură cu vizitarea numeroaselor stațiuni balneare și climaterice din apropierea Sibiului.

Combinați plăcutul cu practicul!